



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

## RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 23/2022-PROPPG

### RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

#### PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE QUALIFICAÇÃO DE SERVIDORES DO IFG EM NÍVEL DE MESTRADO E DOUTORADO (PIQS/IFG)

Retificação n. 02/2022 do Edital PIQS Nº 23/2022-PROPPG/IFG, de 30 de junho de 2022

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do Edital PIQS Nº 23/2022-PROPPG/IFG, de 30 de junho de 2022:

#### 1) DO ITEM 11. CRONOGRAMA DO EDITAL, ONDE SE LÊ:

Lançamento do Edital	30 de junho de 2022
Período de inscrição	01 de julho a <b>19 de julho</b> de 2022
Resultado preliminar	<b>26 de julho</b> de 2022
Período de recurso ao resultado preliminar	<b>27 e 28 de julho</b> de 2022
Resultado dos recursos	<b>01 de agosto</b> de 2022
Resultado final	<b>até 03 de agosto</b> de 2022
Início de pagamento das bolsas	agosto de 2022

#### LEIA-SE

Lançamento do Edital	30 de junho de 2022
Período de inscrição	01 de julho a <b>19 de julho</b> de 2022
Resultado preliminar	<b>até 11 de agosto</b> de 2022
Período de recurso ao resultado preliminar	<b>12 e 13 de agosto</b> de 2022
Resultado dos recursos	<b>até 17 de agosto</b> de 2022
Resultado final	<b>até 18 de agosto</b> de 2022
Início de pagamento <b>da Bolsa</b>	<b>SETEMBRO</b> de 2022

Goiânia, 25 de julho de 2022

(Documento Assinado Eletronicamente)

Wanderley Azevedo de Brito

Diretor de Pós-Graduação  
Portaria Reitoria/IFG N. 1656, de 7 outubro de 2021

Lorena Pereira de Souza Rosa  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
Portaria Reitoria/IFG N. 1738, de 4 julho de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 25/07/2022 12:05:17.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR - CD3 - REI-DPG, em 25/07/2022 12:00:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 306307  
Código de Autenticação: e638b5e4fd



---

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás  
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2236 (ramal: 2236), (62) 3612-2237 (ramal: 2237)